
MAJ 
 

Sreda, 3. 5. 2023 

Po počitnicah spet v šoli. Učenci in učitelji so zakorakali v zaključni del tega šolskega 
leta. 
Devetošolci dodatnega pouka biologije so se  udeležili vodene delavnice za 
nadarjene učence v ZOO Ljubljana. Spoznali so prilagoditve posameznih živali 
Madagaskarja, prisostvovali hranjenju živali in ponovili sistematiko na primerih živali 
v umetnem okolju. Doživeli so neposredni stik z živalmi in utrdili pojme evolucije. 
 

  
 

Četrtek, 4. 5. 2023 
Izvedli smo nacionalno preverjanje znanja iz  slovenščine v 6. in 9. razredih.  
Učenci 2. in 5. razredov so imeli športni dan Atletika. Preizkusili so se v teku na 600 
m in 60 m. Drugošolci so po opravljenem teku odšli na Majer, kjer so se učenci po 
želji lahko igrali različne družabne ali športne igre. V lepem, sončnem dnevu jim je 
uspelo športni dan izpeljati kot so načrtovali.  
 

  
 

4. Učenci 4. razredov pa so imeli  naravoslovni dan na temo VODA. V razredu so se učili 
o pomenu vode, o varčevanju z vodo in opravili veliko zanimivih nalog. Nato so se 



odpravili proti Vražjemu kamnu, kjer smo raziskovali črnomaljski kal, uživali v prelepi 
naravi in sončnem vremenu. 

5.  

6.  
 
Učenci 7. a, b in c oddelka so imeli testiranje tekov na 600 m in 60 m 3. in 4. šolsko 
uro na stadionu v Loki.  
  
 

Petek, 5. 5. 2023 
 

Na šoli smo imeli tekmovanje iz logike Logična pošast,  katerega se je 
udeležilo 45 učencev. Biserno priznanje so prejeli Metka Vraničar, Ema 
Butala, Jasna Peteržinek, Kiana Papež, Eli Mihelič Krhin, Anže Stopar, 

Klara Plut, Luka Ružič, Kristan Spasojević, Elena Cajnar, Nik Velše, Aljaž Vardjan, Nejc 
Butala, Julij Štefanič, Nik Šikonja, Patrik Weiss, Vito Bremec, Jan Kuzma, Luka Vrlinič, 
Ajda Bremec, Gregor Kmetič, Luka Hribernik, Sofija Despotović, Domen Aš, Matic 
Cimerman, Nađa Jovanović, Pia Kambič in  Nejc Malerič ter se uvrstili na državno 
tekmovanje. 
 

Ponedeljek, 8. 5. 2023 
Izvedli smo nacionalno preverjanje znanja iz  matematike v 6. in 9. razredih. 
Učenci 3. razreda so imeli naravoslovni dan Zdrava šola. 
V popoldanskem času je bila generalka za prireditev Športaj zdravo za zabavo. 
 

Torek, 9. 5. 2023 
V popoldanskem času je bila generalka za prireditev Športaj zdravo za zabavo. 



V sodelovanju z Zdravstvenim domom Črnomelj so v tretjih razredih izvedli 
naravoslovni dan z naslovom Zdrava šola. Skozi različne dejavnosti so spoznali, kako 
skrbeti za zdrave zobe, telo ter pripraviti zdravo malico. 
 

 
 
 

Sreda, 10. 5. 2023 
Letos imamo ponovno šolanje na daljavo za učenko 1., 4.  in učenca 8. razreda. V 
mesecu maju in juniju opravljata predmetne izpite. 
Nacionalno preverjanje znanja iz angleščine v 6. razredu in glasbe v 9. razredu.  
 

 



 

Svetovni dan gibanja za zdravje  smo obeležili s prireditvijo ŠPORTAJ ZDRAVO ZA 
ZABAVO, ki jo je pripravil ZD Črnomelj v sodelovanju z OŠ Mirana Jarca Črnomelj, 
Športno zvezo in Občino Črnomelj. Pobudnica in koordinatorica pa je bila Mojca 
Tomc, dr. med. Slednja je bila tudi govornica, sklepne misli pa je podal župan Občine 
Črnomelj, Andrej Kavšek. 
Točke so prispevali Vrtec Otona Župančiča Črnomelj, OŠ Mirana Jarca Črnomelj, 
Twirling klub Spin Bela krajina, Košarkarski klub Kolpa, Ženski košarkarski klub 
Črnomelj, Judo klub Bela krajina, Društvo MTD Gladiator, Planinsko društvo 
Črnomelj, Lokostrelsko društvo Paradoks, Tenis klub Loka Črnomelj, Rokometni klub 
Črnomelj, Nogometni klub Bela krajina in Ženski odbojkarski klub Črnomelj. Namen 
prireditve je bil promovirati šport kot pomemben del zdravega življenjskega sloga. 
Prisotnim je bilo predstavljeno delo otrok v klubih in navdušiti čim več šolarjev za 
športne aktivnosti v novem šolskem letu. 
 

  
 

       
 



  
Na šoli smo izvedli spomladansko akcijo zbiranja starega papirja. Zbrali smo 3335 kg. 
  

 
 

 



 

Četrtek, 11.5. 2023 
V Medvodah so se srečali najboljši turistični podmladkarji 37. festavala Turizmu 
pomaga lastna glava. Med njimi so bili tudi turistični podmladkarji OŠ Mirana Jarca 
Črnomelj. Predstavili so projekt Športanje in teamčkanje ob Koupi. Nekatere ekipe so 

prejele še posebna zlata priznanja. Prejeli so posebno zlato priznanje za najbolj 

prizadevno ekipo festivala, na kar so še posebej ponosni, saj je dobro ekipno delo v 
današnjem času vse bolj pomembno. Športno obarvan teambuilding jim je torej 
uspel.  

 
 

 



 
 

Natečaj Evropa v šoli v šolskem letu 2022/2023 nosi naslov VZGOJA ZA MIR, 
navezuje pa se na 16. cilj trajnostnega razvoja (mir, pravičnost in močne institucije). 
Na regijski ravni se je  uvrstilo 20 likovnih, literarnih in fotografskih izdelkov, na 
državno raven pa letos nobeden. Na prireditvi je nastopila mlajša folklorna skupina 
naše šole z odrsko postavitvijo Igramo se. 
 

  

Petek, 12. 5. 2023 

Na pobudo predsednika vlade dr. Roberta Goloba smo v slovenskih šolah šoli izvajali 
aktivnosti o kulturi nenasilja in strpnosti prvo in drugo šolsko uro. Na naši šoli sta 
delavnice sta izvajala po dva učitelja v vsaki skupni. S tem smo krepili veščine 



kulturne medsebojne komunikacije in  čustvene odpornosti. Učenci so pripovedovali  
in ustreznih odzivih  ob soočanju z nasilnimi dejanji. Učenci so delavnice  lepo sprejeli 
in imeli veliko povedati o tej problematiki.  
 

Torek, 16. 5. 2023 
Učenci 8.a razreda so sodelovali v Mednarodni raziskavi računalniške in 
informacijske pismenosti ICILS, ki  proučuje računalniško in informacijsko (RI) 
pismenost učencev osnovne šole v različnih državah. ICILS teče pod okriljem IEA, 
mednarodnega združenja za proučevanje učinkov izobraževanja. Raziskava proučuje 
razlike v dosežkih računalniške in informacijske pismenosti med državami ter med 
šolami v državah na način, da je mogoče povezati dosežke s poučevanjem oziroma 
uporabo IKT pri pouku. Testiranje je potekalo štiri  šolske ure v računalniški učilnici. 
Testiranje je izvajal Pedagoški inštitut. 
 

Sreda, 17. 5. 2023 
Učitelji OŠ Mirana Jarca in OŠ Loka Črnomelj so organizirali že tradicionalno 
strokovno ekskurzijo v Krško za učence, ki obiskujejo krožek Društvo mladi gasilec. 
Glavni namen delovanja krožka je seznanjanje osnovnošolcev z delom gasilske 
organizacije. Mentorji skušajo učencem predstaviti delo prostovoljnih gasilcev, 
pomen prostovoljstva in humanitarne dejavnosti ter preventivne naloge s področja 
varstva pred požari. Vse to prispeva k pridobivanju novih članov v gasilska društva in 
širitvi požarnovarnostne kulture. 
Mladi gasilci so si ogledali Poklicno gasilsko enoto Krško.  Zaposleni so jim prestavili  
zgodovino, prostore in njihovo delo. Najbolj zanimiv del predstavitve so bila vozila in 
oprema, ki jo gasilci uporabljajo. Učence so dvigovali z dvigom z avto lestvijo.  
 

 



Četrtek, 18. 5.2023 
Športna zveza Bele krajine je skupaj s športnimi pedagogi organizirala atletsko 
tekmovanje na stadionu Loka. Udeležili so se ga učenci in učenke OŠ  Vinica, OŠ Stari 
Trg, OŠ Loka, OŠ Podzemelj, OŠ Mirana Jarca, OŠ Metlika in OŠ Belokranjskega 
odreda Semič. Našo šolo je zastopalo deset učencev. Prvo mesto so osvojili Lana 
Filak, Domen Aš in Nejc Frfolja.  

 
 

V popoldanskem času smo izpeljali redne govorilne ure. 
 

Petek, 19. 5.2023 
Prvošolci so imeli tehniški dan Stare igre. Obiskala jih je upokojena učiteljica Nada 
Cvitkovič in jim predstavila različne stare igre, pesmi in plese. Preživeli smo lep dan. 
 

 



 

 

  
 
 
 
 
Učenci 6. a, b in c razreda so imeli tehniški 
dan. Obiskali so Industrijsko cono v 
Kanižarici in si ogledali proizvodnjo 
mobilnih počitniških hišic Adria dom 
d.o.o., Muzej rudnika rjavega premoga z 
delom odprtega dela rudnika in sončno 
elektrarno. Kljub slabemu vremenu so 
preživeli lep dan. 



Učenci OŠ Mirana Jarca Črnomelj so tudi letos sodelovali na Župančičevi frulici v 
organizaciji ZIK Črnomelj. Organizatorju je bilo treba poslati videoposnetke nastopov 
sodelujočih  učencev. Na OŠ Ob Rinži v Kočevju so nastopili štirje izbrani naši učenci  
Peter Kmetič, Gregor Kmetič, Neža Grahek in Ajda Bremec. 
 

 
 

 
 



Sobota, 20.5. 2023 
 
 
Na naši šoli  smo organizirali državno tekmovanje iz logike 
Logična pošast. Udeležilo se ga je 14 učencev naše šole od 1. do 
9. razreda. Osvojili so tri srebrna priznanja in dve zlati. Dobitnika 
zlatih priznanj sta Sofija Despotović  in Julij Štefanič. 
 

 
V VavtI vasI e bilo zunanje tekmovanje v lokostrelstvu. Naši učenci so osvojili 
naslednja mesta vsak v svoji kategoriji: 
1.mesto Urška Hribernik  
3.mesto Liam Grabrijan Štefanc  
4.mesto Vito Dukovčič  
 

 
       URŠKA HRIBERNIK 
 

 
Ponedeljek, 22.5. 2023 
Tudi v tem šolskem letu je potekalo tekmovanje iz kemije na treh nivojih. Na 
šolskem tekmovanju, ki je potekalo v januarju, je bil najboljši med osmošolci 
učenec Matic Cimerman. Na regijskem tekmovanju, ki je bilo v marcu je dosegel 
2. rezultat. Na državnem tekmovanju, ki je bilo 6. maja v Ljubljani je osvojil zlato 
Preglovo priznanje. 



 
 

Torek, 23. 5. 2023 
Drugošolci so imeli naravoslovni dan Krajinski park Lahinja. Z avtobusom so se 
odpeljali v park, kjer smo si ogledali in raziskovali naravne lepote parka. 
Imeli so srečo tudi z vremenom, tako da so se z veseljem sprehodili po parku. 
Spoznali in videli so, da nas obdaja res pester rastlinski in živalski svet, katerega je 
bilo zanimivo raziskovati. Zvedeli so tudi, kako so vasi zgledale nekoč in danes, 
opravljali so hišna dela kot ljudje nekoč, nosili vodo v škafu, se preizkusili v reševanju 
ugank in v ptičji opazovalnici poslušali ptičje petje, ki se je razlegalo po prelepi 
naravi. Raziskovanje in opazovanje narave jih je čisto prevzelo. S pesmijo in dobro 
voljo so se vrnili v šolo in si obljubili, da se bomo še kdaj vrnili v Krajinski park 
Lahinja. Takrat bomo povabili s seboj tudi starše. 
 

 



V popoldanskem času je zasedal svet staršev. 
  

Sreda, 24. 5. 2023 
V  sklopu Poklicijade v organizaciji ZIK Črnomelj so se sedmošolci in osmošolci 
udeležili dogodka pred Kulturnim domom, na katerem so jim  na interaktiven način 
predstavili različne poklice. Poklici so bili predstavljeni na stojnicah oz. postojankah 
tako, da so učenci aktivno sodelovali. Na vsaki postojanki je bil  predstavljen eden 
izmed poklicev. Učenci so aktivno sodelovali in se preizkusili v določenih delih, ki se 
opravljajo v poklicu. 

  

 

 
 

Četrtek, 25. 5.2023 
Letos so v branju uživali številni učenci naše šole, ki so tudi v tem šolskem letu 
osvojili bralno značko. Teh učencev je bilo 180. V 9. razredu je bilo 12 ‘zlatih bralcev’, 



kar pomeni, da so bralno značko osvojili vseh 9 let šolanja. To so Domen Malešič, 
Kaja Kolbezen, Neža Šikonja, Lara Franko, Gašper Spreizer, Aleksej Aš, Zala Količ, Filip 
Vehovec, Nejc Malerič, Vita Cindrič Grahek, Zarja Hromc Nedič in Špela Škof.  
 

 
 

Bralno značko smo tudi letos zaključili s prireditvijo v dveh delih. Program sta 
povezovali Ana Šenica in Stela Lazarević. Vsi bralci so prejeli priznanja, bralci 1., 4. in 
7. razreda tudi mapice, ‘zlati bralci’ pa še posebno priznanje za zvestobo knjigi in 
Bralni znački. 
Gost prireditve je bil pisatelj in medijski multikpraktik Žiga X Gombač, ki ga mnogi 
poznamo po njegovih delih Jastrebov let, Polnočna zajeda, Veverička Muki najde svoj 
dom, Zgodovina Slovenije v stripu itd. Pripravil je zanimiv nastop, v katerem je 
pripovedoval o tem, kako je postal pisatelj, kakšen je bil kot učenec ter nam povedal 
nekaj pravljic. Ob tem nam je tudi zaigral. Na koncu je podelil priznanja. 
 

 



 
 
Po prireditvi smo članice medijskega krožka Manca Rjavec, Nuša Lamut, Anja Guštin 
Cvitkovič in Teja Tajčman z gostom izvedle intervju v naši šolski knjižnici, ki smo ga 
objavili na spletni strani šole. 
 

 
 
Iz šolskega sklada bo tudi letos razdeljena pomoč socialno šibkim družinam za 
subvencioniranje nakupa delovnih zvezkov in učnih gradiv za šolsko leto 2023/24 
v višini 1.600 evrov. 



Učenci naše šole so se uvrstili na posamično področno prvenstvo v atletiki, ki je 
bilo v Novem mestu. Lana Filak in Nej Frfolja sta osvojila 2. mesto. 
 

  
            LANA FILAK                                                                NEJC FRFOLJA  
 

Petek, 26.5. 2023 
 

 
 

Šestošolci so se odpeljali na ekskurzijo po Gorenjski. Najprej so se ustavili v Vrbi, kjer 
so si ogledali rojstno hišo pesnika Franceta Prešerna. Pot jih je peljala mimo 
Blejskega in Bohinjskega jezera do slapa Savica, ki je bil tudi ciljna točka ekskurzije. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 
 



Kar nekaj časa so uživali v pogledu na mogočen Slap. Pot nazaj jih je vodila proti 
Bledu. Ogledali so si tudi Blejski grad in uživali v prečudovitem pogledu na jezero. 
Domov smo se vrnili malo kasneje, kot smo načrtovali zaradi nesreča med vrnitvijo 
proti domu, a vseeno se jim je ta dan za vedno vtisnili v spomin.   
 

 
 

Osem učenk naše šole udeležilo 7. izletniške kolonije mladih likovnikov Dolenjske in 
Bele krajine. Lansko srečanje je potekalo na otoku Krku, letos pa so se mladi 
ustvarjalci odpravili v italijansko mesto Gradež. Udeležilo se ga je okrog 100 izbranih 
učencev likovnikov iz belokranjskih in dolenjskih šol. Iz naše šole se ga letos 
udeležile: Manca Rjavec, Sofija Despotović, Pia Žalec, Amanda Muhadri, Nađa 
Jovanović, Veronika Vidmar, Zoja Badjuk in Vita Cindrič Grahek in mentorica Natalija 
Orlič. Zgodovino mesta jim  je že na avtobusu predstavil učitelj Miha Henigsman iz 
OŠ Semič. Po prihodu v mesto je sledil kratek sprehod skozi staro mestno jedro. 
Ogledali smo si prečudovito baziliko sv. Evfemije iz 5. stoletja z osmerokotno 
krstilnico. Bazilika je poznana po prečudovitih mozaikih iz 6. stoletja. 
Učenke so si med ogledom mesta izbirale primerno lokacijo za slikanje. 
Slikanje je potekalo vse do 15. ure. 
Dekleta so ustvarjala zavzeto in vztrajno, sonce pa jih je v popoldanskih urah 
pregnalo v senco. Ker je kolonija potekala v Italiji, so po končanem delu odšli na 
pizzo v pravo italijansko pizzerijo, po kosilu pa je ostalo ravno dovolj časa še za 
kratko predpočitniško kopanje. Polni lepih vtisov so se vrnili domov. 
 

Torek, 30. 5. 2023 
V popoldanskem času smo imeli sejo učiteljskega zbora. 
Sreda, 31. 5. 2023 
Pomočniki ravnateljic in ravnateljev so imeli v Novem mestu svoje drugo srečanje.   

 
 
 
 
 
 
 
 

      

     

  

                                                            

 



 


